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RESOLVA NO CADERNO 
1) Observe os números e diga:

-15, +6, -1, 0, +54, +12, -93, -8, +23, -72, +72

a) Quais os números inteiros negativos?

b) Quais são os números inteiros positivos?

2) Qual o número inteiro que não é nem positivo nem negativo?

3) Escreva a leitura dos seguintes números inteiros:

a) -8 =
b)+6 = 
c) -10 =
d) +12 =
e) +75 =
f) -100 =

4) Quais das seguintes sentenças são verdadeiras?

a) +4 = 4 = 
b) -6 = 6 = 
c) -8 = 8 = 
d) 54 = +54 = 
e) 93 = -93 = 

5) As temperaturas acima de 0°C (zero grau) são representadas por números positivos e as temperaturas abaixo de 0°C, por números negativos. Represente a seguinte situação com números inteiros relativos:

a) 5° acima de zero = 
b) 3° abaixo de zero = 
c) 9°C abaixo de zero=
d) 15° acima de zero =
6) Escreva os números inteiros:

a) compreendidos entre 1 e 7 
b) compreendidos entre -3 e 3 
c) compreendidos entre -4 e 2 
d) compreendidos entre -2 e 4 
e) compreendidos entre -5 e -1
f) compreendidos entre -6 e 0 


7) Responda:

a) Qual é o sucessor de +8? 
b) Qual é o sucessor de -6? 
c) Qual é o sucessor de 0 ? 
d) Qual é o antecessor de +8?
e) Qual é o antecessor de -6? 
f) Qual é o antecessor de 0 ? 

8)Determine:

a) O oposto de +5 = 
b) O oposto de -9 = 
c) O oposto de +6 =
d) O oposto de -6 = 
e) O oposto de +18 = 
f) O oposto de -15 = 
g) O oposto de +234= 
h) O oposto de -1000 =
9) coloque os números em ordem crescente.

a) -9,-3,-7,+1,0 
b) -2, -6, -5, -3, -8 
c) 5,-3,1,0,-1,20 
d) 25,-3,-18,+15,+8,-9 
e) +60,-21,-34,-105,-90
f) -400,+620,-840,+1000,-100

10) Coloque os números em ordem decrescente

a) +3,-1,-6,+5,0 
b) -4,0,+4,+6,-2 
c) -5,1,-3,4,8 
d) +10,+6,-3,-4,-9,+1 
e) -18,+83,0,-172, -64
f) -286,-740, +827,0,+904
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